

В Худжанде журналистов научили освещать случаи нарушений прав человека в ходе армейского призыва

В городе Худжанде, административном центре Согдийской области завершился тренинг для журналистов на тему "Освещение в СМИ нарушений прав человека в ходе призыва и военной службы".

Мероприятие, организованное для журналистов всех регионов Таджикистана, был, инициирован и проведен тренерами Общественной организации «Офис гражданских свобод» Согдийской области.

Как сообщили «Авеста» организаторы тренинга, в мероприятии приняли участие свыше 15 журналистов независимых электронных и печатных СМИ Таджикистана, Душанбе, Хатлона, Курган-гюбе, Худжанда.

В ходе мероприятия были обсуждены такие вопросы, как права человека и значение прав человека в Вооруженных силах, освещение в СМИ неуставных отношений в рядах таджикской армии, понятие облавы и сотрудничество Офиса гражданских свобод с журналистами при освещении темы призыва.

Кроме того, в ходе встречи журналистам представили «Обзор международных национальных норм».

Источник отметил, что в ходе тренинга участники получили раздаточный материал, который поможет им при подготовке и освещении данных проблем в СМИ.

<http://www.avesta.tj/sociaty/28999-v-hudzhande-zhurnalistov-nauchili-osveschat-sluchai-narusheniy-prav-cheloveka-v-hode-armeyskogo-prizyva.html>